Pepakuuda

2024

NMAUTbI-3arnywkKm m
nepexoaoHMUKm

KaTanor ctTaHOapPTHbIX NAUT

KonupoBaHue 3anpeLieHo.

KoMmaHua ocTtaBngeT 3a cobou npaBo EnHEBMHKC

BHOCUTb MU3SMEeHEHWNA B KaTaJlor.




FmapaBnMUYecKMe MOHTaXHbIe€ NIMUTDbI

4. MAUTbI-3arnywkK1 M nepexoaHukm (apanrtepsl)
4.1 NMnuTtbl-3arnywkKu no ctaHpgapty CETOP 03

Fa6apuTHbIe U MOHTa)XXHble pa3Mepbl Moaenu PE-MD1/20

PE-MD1/20_1950591 - MnuTa-3arnywkKa, BCe NOopTbl U3onmposaHbl, CETOP 03 pa3sMepbl B MM

~— 54 —= 12

»T 6.75 8 —

[ 25.5 — T .
I CIENC T TT TT
45 A{%@B [ PTiAB
! 9 Che [

YNNOTHUTENbHbIE KOJbLA: 4 LUT.

Kpene)Hble BUHTbI: 4 BUHTa M5X16 TMna OR2037

Fa6apuTHblie U MOHTaXHble pa3Mepbl Mmoaenu PE-C/PA/MD1/20

PE-C/PA/MD1/20_1950751 - NMnuTta-3arnywka, P-A, B-T, CETOP 03 pasmepbl B MM

= 54 —= 12

»T 6.75 8 +T
[ 5.5 —

? T |@ ,xg;\\\:r@ ii [ —

P T A B
45 A')%k\\\\\;%l B L _ 1

| eiila [

Kpene)Hble BUHTbI: 4 BUHTa M5X16 YnnoTtHUTenbHble Konbua: 2 wT. Tuna OR2068

Fa6apuTHbIe U MOHTa)XHbIe pa3Mepbl Mmoaenu PE-C/PB/MD1/20

PE-C/PB/MD1/20_1950601 - Nnura-3arnywka, P-B, A-T, CETOP 03 pasmepbl B MM

= 54 — 12

+T 6.75 8 +T
7 K @5.5 —

Kpene)XHble BUHTbI: & BUHTaA M5X16 YnnoTtHuUTenbHble Konbua: 2 wt. Tuna OR2068

Moppo6Has nHpopMaLMa Ha canUTe: www.pneumax.ru KonupoBaHwe 3anpeLleHo.

g Y
. CAD - mogenm . PaBoune XxapaKTepucTKm KoMnaHus ocTaBnsieT 3a co6oit NpaBo ke‘ I lHEBMIqKC
42 - TapoCcxeMbi - [JononHuTenbHoe o60pyaoBaHmne BHOCUTL U3MEHEHWS B KaTanor.



FrvapaBnMyYecKMe MOHTaXHbIe NIUTbI

Ll
s
I
<
Fa6apuTHbIe U MOHTa)XKHble pa3Mepbl Moaenu EB243/EB253 (a1}
EB243 - NnuTta-3arnywka, CETOP 03, P-A-B-T - coegUHEeHbI 23MEDb! B MM O
EB253 - NnuTa-3arnywka, CETOP 03, P-A-B- coeauHeHbl, T-3arnyweH P P E
a
EB243 8
_ 3[4 - it 7 (o)
' I I =
M T | | | S
I 1 | T
11 i S 2 -l I O I O R ©
P Il A 7+ B P T B A J
' I = cg,._n_--_-_-.(j‘\iﬂ(j}‘_ <
EB253
N4 §5.5 I SR | e =
e r 7 0
\:|"/F' {If)_ | | <
(a }
| | Jd
L I i -
P T B A
Bec 0.4 kr YnnoTHUTenbHble Konbua: 4 WT. Tuna OR2037
Kon onga 3aka3sa
EB2 * 3
EB2 - nnuTa-3armyLwk CETOP 3
4 - 5 = CMOTpUTE YCTOBHOE 0B603HayYeHMe
Fa6apuTHbIe U MOHTa)XXHble pa3Mepbl moaenu EB7003
EB7003 - Mnuta npoMeXxyTtoyHaa asyxmecTHasa, CETOP 03, A-A, B-B pasmMepbl B MM
70 20
g | O g @ N
-@— .
Q_ P _$' '$_ P _$ |
8 B |
|
& & &- - 5 i
P
U3 em
G0 g QO
= O ¢ O = O -
Bec 1 kr YnnoTHUTenbHble Konbua: 8 wTt. Tuna OR2037
sy KonunpoBaHue 3anpeLleHo. ) Moppo6Has MHpopMaLUa Ha carUTe: www.pneumax.ru
w" nHEBMHKC KoMmaHws ocTaBnsaeT 3a co6oi npaso - CAD - mogenu - Pabouvie xapaKTepuUCTUKM 43

BHOCWTb M3MEHEHMUS B KaTasor. - Mmopocxemsl - [JononHutensHoe o6opynoBaHmne



44

.- CAD - mogenu
- Tnopocxembl

FmapaBnMUYecKMe MOHTaXHbIe€ NIMUTDbI

4.2 NMnuTbl-3arnywKu U nepexoaHUKuM rno ctaHgapty CETOP 05
Fa6apuTHbIe U MOHTAa)XHble pa3Mmepbl Mmoaenu PE-D4-M-DNI10

PE-D4-M-DN10_1950042 - NMnuTa-3arnyuwka, sce noptbl usonumposaHbl CETOP 05

80
—13

Pl rey o

/, <\ / \\
T/’ NN // \S ;;’ NN
\ S // \ S //

Kpene)Hble BUHTbI: 4 BUHTa M6X20

10

@6.75

pasMepbl B MM

I T TT
PT AB

YNNoTHUTENbHbIE KONbLA: 5 WT.
Tuna OR2050

Fa6apuUTHble U MOHTa)XKHble pa3Mepbl moaenu PC-D4/MDI1-M
PC-D4/MD1-M_1950222 - NnuTta nepexoaHas CETOP 5-CETOP 3

105 54
55
7 75
@@ (T””?/ @@
46 A 0B
75

Kpene)Hble BUHTbI: 4 BUHTa M6X25

26.5 —

pasmepbl B MM

— 210.5

30

— 6.3

YnnotHUTenbHble Konbua: 5 wt. Tuna OR2050

MpuMeyaHue: Mo TpeboBaHUIO 3aKaszuMKa MIINTbl MOTYT 6bITb MOCTaBNEHbI C YMIOTHUTENTbHBIMU KOJbLLAMU M3 BaUTOHa.
[ns Takoro 3aka3sa go6asTte "/ V" B KOHLUe MAEHTUOUKALMOHHOIO Koga NiaunTbl.

Mopapo6Has nHpopMaLMa Ha carUTe: www.pneumax.ru
- Pabouve xapaKTepmucTnKkm
- [JononHuTtenbHoe obopynoBaHue

KomMnaHus ocTaBnsaeT 3a cobor NpaBo
BHOCUTb U3MEHEHUA B KaTasor.

KonupoBaHwue 3anpeLLeHo.

O NHEBMMAKC



FrvapaBnMyYecKMe MOHTaXHbIe NIUTbI

Fa6apuTHbIe U MOHTa)XKHble pa3Mepbl Moaenu EB215/EB225
EB215 - NMnuTa-3arnywka, CETOP 05, P-B u A-T - coeAUHEeHbI

EB225 - NnuTta-3arnywka, CETOP 05, P-A u B-T - coeaguHeHbI pa3Mepbl B MM
10 46
1
w
Q
bl
=
E : EB225 EB215
= v &> @9 P i e

85
T

a@ﬂ

30 Bl

Bec 1.1 kr YnnoTHuUTenbHble Konbua: 5 wT. Tuna OR2050

Koa onga 3akasa

EB2 - nauTa-samywka ———— CETOPS5
1-2= CMOTpPUTE yC/ITIOBHOE obo3HaueHue
4.3 NMnuTbl-3arnywKu 1 rnepexogHmkm no ctaHgapty CETOP 07

Fa6apuTHble U MOHTa)XXHble pa3Mepbl moaenu EB107

EB107 - MauTa-3arnywka, CETOP 07, Bce KaHaNbl 3arnyweHbl pa3Mepbl B MM

il A
A LA
=3 "
d ; ©
i q’t.;m -@— g &
Ty 0 N TS s Lt e—_——_—,—_,—_—_——— e
g . P I Z
14
- | |
! B 1 !
|
p X @ | .
. _G} Y Ty | |
————— 4 S [ |
= [N PR - = o b o el
¥ P T B A Y
18 69.9 12
30 94
YnnoTHUTEeNbHbIE Konbua: 4 wT. Tuna OR130
Bec 2.3 kr 2 wT. TMNa OR2043
- KonunpoBaHue 3anpeLleHo. Moppo6Has MHpopMaLUa Ha carUTe: www.pneumax.ru
w“ nHEBMHKC KoMmaHws ocTaBnsaeT 3a co6oi npaso - CAD - mogenu - Pabouvie xapaKTepuUCTUKM

BHOCWTb M3MEHEHMUS B KaTasor. - Mmopocxemsl - [JononHutensHoe o6opynoBaHmne

w
AN
T
<
1)
o
=
>
2}
O
L0
o
w
o
X
O
w
T
=
=
1]
<
2
=)
AN
—

45



FmapaBnMUYecKMe MOHTaXHbIe€ NIMUTDbI

Fa6apuTHble U MOHTAaXHbIe pa3Mepbl moaenu EB407

EB407 - Mnuta-nepexoaHuk, CETOP 07-CETOP 05, X un Y - 3arnyLieHbl
pa3Mepbl B MM

I b
© © & O
o) @ _ £ arra
D' @ M i ; | Q i____ T ____E
1% | L w| (@) Xe|as : :
| e 3 - | |
] ' I 't 1 r | |
. ol e = ":Ga LT__ S I __T_J
4 B E it \ X P T B A Y
- ] £y
b @_ _ 5 ] & e |
T 1 T ]
- % - Low | L [T ]
YNnoTHUTENbHbIE Konbua: 4 wT. Tuna OR130
Bec 3.5 kr 2 wT. TMna OR2043

4.4 MNMnuTta-nepexoaHUK rno ctaHgapty CETOP 08

Fa6apuTHbIe U MOHTAa)XHbIe pa3Mepbl Mmoaenu EB408

EB408 - Nnauta-nepexoaHuk, CETOP 08-CETOP 07
- - pa3Mepbl B MM

e, 8| i ¢

g ¥ @

(a3
o ) .

@
©
o

"
\ \
\ \
\ \
| |
P
| |
e
L____1

©

@
35
-:3; ch@ @0

YNIoTHUTENbHbIE KONbLa: 4 WT. TUNa OR3131
Bec 9 kr 2 wT. TMNna OR3087

4.5 MnuTbl-3arnywkKu 1 nepexogHukM no ctaHgapty CETOP 10

Fa6apuTHbIe U MOHTa)XXHble pa3Mmepbl moaenu EBTI0

EB110 - NMnuTta-3arnywka, CETOP 10, Bce KaHanbl 3arnyuweHbl
pa3Mepbl B MM

58 230
®. @  ©F O,
{%3: m i
@ &
E g Ei
{% re
£
D) a A\ @) o (F
N NYE
195 143 762 2 429 651 825
YNNoTHUTENbHbIE KOMbLaA: 4 WT. TUNa OR4162
Bec 20 kr 2 wrT. TMna OR3081
NMoapo6Hasa nHpopMaLmMa Ha calnTe: Www.pneumax.ru KonuposaHwe 3anpeLleHo.
. CAD - Moaenu . Pabourie xapaKTepucTUKm KoMnaHusa octaBnsieT 3a cobolt NpasBo E nHEBMHKC

46 - Tuapocxemsi - [ononHutensHoe o6opyaoBaHve BHOCUTb M3MEHEHUS B KaTasior.



FrvapaBnMyYecKMe MOHTaXHbIe NIUTbI

Fa6apuTHbIe U MOHTa)XXHble pa3Mepbl Moaenu EB410
EB410 - MnuTta-nepexoaHmk, CETOP 10/CETOP 08

@@@

CETOP-10 (NG 32)

YNnoTHUTENbHbIE KOMbLaA: 4 WT. TUNa OR4162

Bec 18,5 kr 2 wT. TMNa OR3081

pasmepbl B MM

D) O ©

60

200

S —
N

>/ 410 €} @)

<.
)
g) 7

B

w
AN
T
<
1)
o
=
>
2}
O
L0
o
w
o
X
O
w
T
=
=
1]
<
2
=)
AN
—

KommpoBaHue 3anpeLleHo. Mopapo6Hasa MHdOpMaLMa Ha cailTe: Www.pneumax.ru

E nHEBMHKC KoMMaHwWs ocTaBAseT 3a co6oM NpPaBo . CAD - Mogenu . PaBoulie xapaKTepUCTHKIA e

BHOCWTb M3MEHEHMUS B KaTasor. - Mmopocxemsl - [JononHutensHoe o6opynoBaHmne



Www.pheumax.ru
Q MockoBckas 061acTb, . XUMKMU,
KoMMyHanbHbIM Mp., cTp. 30

Q +7 (495) 739-39-99
mail@pneumax.ru




